CORRIGENDA

Corrigendum to Decision 2006/609/EC fixing an indicative allocation by Member State of the commitment appropriations for the European territorial cooperation objective for the period 2007-2013

(Official Journal of the European Union L 247 of 9 September 2006)

Due to a material error (in table 1 of the Annex, two amounts concerning Latvia and Lithuania had been inversed), the entries for Latvia and Lithuania in table 1 of the Annex to Decision 2006/609/EC of 4 August 2006 are hereby replaced by the following:

On page 28, the entries for Latvia and Lithuania in table 1 of the Annex should read as follows:

| Member State | TABLE 1 — Amount of appropriations (EUR, 2004 prices) | | | | | | |
|----------------------|---|---------------|--------------|------------|---------------|---|-----|
| | Regions eligible under the European territorial cooperation objective | | | | | Additional funding referred to in Annex II of Council Regulation (EC) No 1083/2006 under paragraph: | |
| | Cross-border | | | | m .: 1 | 621 | 622 |
| | Internal | Transfer ENPI | Transfer IPA | Total | Transnational | §21 | §22 |
| [•] Latvija | 50 791 319 | 21 417 000 | | 72 208 319 | 7 617 737 | | |
| Lietuva | 60 432 203 | 25 380 000 | | 85 812 203 | 11 299 892' | | |